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              reiseleistungen * bustransfer in deutschland nach/vom flughafen * linienflug mit el al nach tel aviv ab münchen &

             
                Reiseleistungen
     * 
       Bustransfer in Deutschland nach/vom Flughafen
     * 
       Linienflug mit El Al nach Tel Aviv ab
   München & zurück
     * 
       Flughafen und Sicherheitsgebühren, Kerosinzuschlag (Stand
       01/01/18)
     * 
       Sicherungsschein (Insolvenzversicherung)
     * 
       Übernachtung in Doppelzimmern mit -Dusche/WC auf Halbpension
       Basis. (Frühstück u. Abendessen).
     * 
       Hotels: In Israel die gute Mittelklasse . In Jordanien 3 u. 4
       Sterne-Hotels.
     * 
       Örtlicher deutsch sprechender Reiseleite
     * 
       Alle Eintrittskosten gemäß Programm
     * 
       Jordanische Visumgebühr
     * 
       Bootsfahrt auf dem See Genezareth
     * 
       2 Stunden Jeep Safari in Jordanien
     * 
       Lichterfahrt in Jerusalem
     * 
       Persönliches Kopfhörersystem (im Israel)
     * 
       Preisreduzierte Mineral Wasser am Bord
     * 
       Alle Trinkgelder
   Nicht im Reisepreis eingeschlossen:
     * 
       Örtliche Grenzgebühren (Israel & Jordanien) zurzeit ca. €40.-
     * 
       Alle Reiseversicherungen (Rücktritt/
       Abbruch/Krankenversicherung/Gepäck)
     * 
       Große Reise ins Heilige Land
     * 
       Entdecken Sie die faszinierende Vielfalt Israels und das
       Berührende Jerusalem
     * 
       Mit uns die Wunder Jordaniens entdecken
     * 
       9 UNESCO Weltkulturerbe Stätten
     * 
       Geistliche Impulse machen die Bibel lebendig
     * 
       Gottesdienste am See Gennesarth, in Bethlehem und in der Wüste
   Reisepreis: (basiert auf mind. 32 Teilnehmern)
   pro Person im Doppelzimmer: € 1985.00*
   Einzelzimmerzuschlag: € 425.00
   *zwischen 27 und 31 Teilnehmern: Aufpreis von € 75
   Anmeldeschluss: 31.05.2018
   Nähere Infos und Anmeldung:
   Kath. Pfarramt St. Martin
   Schloßstr. 44, 89079 Ulm,
   Telefon: 0731/41223
   E-Mail: [email protected]
   Anzahlung pro Person € 450,-- an
   Kath. Kirchengemeinde St. Martin
   IBAN: DE77 6305 0000 0021 1431 28
   BIC: SOLADES1ULM
   Verwendungszweck: Teilnehmername
   Deutsche Veranstalter: TerraGlobalis GmbH, Essen
   
   
   Beiderseits des Jordan
   11 Tage in Israel u. Jordanien
   Montag 03. bis Donnerstag 13. Dezember 2018
   Leitung:
   Dekan Ulrich Kloos u. Pfr. Jochen Boos
   
   Der Tempelplatz, Jerusalem 1880
   auf den Spuren Jesu, der Patriarchen und Propheten
   wandeln...beiderseits des Jordanflusses
   ... und auch die modernen heutigen Länder entdecken
   Programm
   (Der Hochgestellt UNESCO bezeichnet Weltkulturerbe Stätten)
   Tag 1 – Montag, 03.12. – Anreise, Flug mit El Al, von München nach Tel
   Aviv (Abflug:11.00, Ankunft:16.10). Fahrt zum Hotel direkt am Strand.
   Übernachtung in Tel Aviv
   Tag 2 – Dienstag, 04.12. Tel Aviv, Caesarea, Haifa, Drusen, Nazareth
   Besichtigung von die Altstadt Jaffa, dann Tel AvivUNESCO wo moderne
   Israel pulsiert. Fahrt an der Mittelmeerküste entlang bis Caesarea, wo
   Petrus der römische Hauptmann Cornelius als den ersten Nichtjuden
   taufte. Weiter nach HaifaUNESCO: Aussicht vom Karmelberg auf die
   deutsche Templersiedlung und die Bahai Gärten, das Weltzentrum dieser
   jungen Religion. Anschließend zu die Altstadt Akko UNESCO. Hier war
   die wichtigste Stadt der Kreuzfahrerzeit. Besuch der unterirdischen
   Johanniterritter-Viertel. Fahrt zum See Genezareth.
   Übernachtung am See Genezareth
   Tag 3 –, Mittwoch 05.12- Bootsfahrt, Die Heiligen Stätten am See
   Genezareth, Golanhöhen
   Bootsfahrt über den See. Besuch von Kapernaum, das Zentrum des Wirkens
   Jesus. Danach zum Berg der Seligpreisungen, Ort der Bergpredigt.
   Weiter nach Tabgha, Besuch die Brotvermehrungskirche. Mittags:
   Gelegenheit zum Petri Fisch Essen (Fakultativ). Nachmittag: Nazareth
   Besuch der Verkündigungskirche.
   Übernachtung am See Genezareth
   Tag 4 –, Donnerstag 06.12. Grenzübertritt n. Jordanien, Jerash, Amman
   Grenzüberfahrt n. Jordanien. Fahrt n. Jerash, oft "Pompeji des Ostens"
   genannt. Hier eine vollständig erhaltene römische- byzantinische
   Stadtanlage Säulenstraßen, Tempel, Theater und Kirchen. Nachmittags
   erreichen wir Amman. Stadtrundfahrt durch die Hauptstadt Jordaniens.
   Übernachtung in Amman
   Tag 5 –, Freitag 07.12. Berg Nebo, Madaba, Umm er-Rasas, Wadi Mujib,
   Besuch der Stadt Zitadelle mit dem Archäologischen Museum (mit einigen
   von den Totenmeer Schriftrollen). Fahrt zum Berg Nebo. Von hier hat
   Moses das gelobte Land angeblickt. Weiter nach Madaba zur Besichtigung
   der berühmten Mosaik Landkarte vom Heiligen Land. Abseits der
   Hautverkehrsstraßen liegen die Ruinen von Umm er-RasasUNESCO, in den
   byzantinischen Zeiten eine blühende Stadt, die heute zum
   Weltkulturerbe der UNESCO gehört. Auf der Fahrt über den Königsweg
   überqueren wir den „Grand Canyon“ Jordaniens, das Wadi Mujib.
   Übernachtung in Petra
   Tag 6 –, Samstag 08.12. Petra- ein Weltwunder Heute ist einer der
   Höhepunkte der Reise: Der gesamte Tag steht für den Besuch der
   Felsenstadt PetraUNESCO zur Verfügung. Übernachtung in Petra
   Tag 7 –,Sonntag 09.12. Wadi Rum, Jeep Safari Grenzübertritt nach
   Israel, Totes Meer Durch das Granit-Gebirge nach Wadi RumUNESCO, dem
   "Land von Lawrence von Arabien". Hier ein besonderes Erlebnis: 2 Std.
   Jeep-Safari durch die roten Sanddünenfelder. Weiterfahrt nach Aqaba.
   Nach eine kurze Stadtrundfahrt zum Grenzübergang nach Israel.
   Nachmittags über das Aravatal, zum Hotel direkt am Toten Meer.
   Übernachtung am Toten Meer
   Tag 8 –, Montag 10.12 Baden im Toten Meer, Masada, Taufstelle, Jericho
   Morgen steht frei zum Baden im Totenmeer. Fahrt nach MassadaUNESCO,
   der von Herodes gebauten Festung, wo jüdische Zeloten ihren letzten
   Kampf gegen die Römer geführt haben. Auf- und Abfahrt mit der
   Seilbahn. Besichtigung der umfangreichen Ausgrabungen mit die
   imposante Überreste aus der Zeit Herodes .Weiter zur traditionellen
   Taufstelle Jesu. Nicht weit von hier ist die Palmenstadt Jericho. Ein
   kurzer Besuch in dieser "ältesten Stadt der Welt" .
   Übernachtung in Jerusalem
   Tag 9 – Dienstag, 11.12. Ölberg, Garten Gethsemane, Kreuzweg,
   Grabeskirche, Yad Vashem Der Tag beginnt am Ölberg mit dem
   wunderschönen Panorama von JerusalemUNESCO. Über den Palmensonntagweg,
   zum Garten Gethsemane. Danach folgen wir dem Kreuzweg (Via Dolorosa)
   bis zur Hl. Grabeskirche. Zeit zu Bummeln auf dem arabischen Basar.
   Nachmittags Rundfahrt durch das Regierungsviertel zur staatlichen
   Holocaust Gedenkstätte Yad Vashem. Am Tagesende Lichterfahrt um die
   Altstadtmauern und durch die Ultra-orthodoxe Vierteln (im Preis!).
   Übernachtung in Jerusalem
   Tag 10 – Mittwoch 12.12. Tempelplatz, Westmauer Berg Zion, Bethlehem
   früh morgens zum Tempelplatz: Felsendom und El-Aksa Moschee (nur
   Außenbesichtigung möglich) . Danach zur Westmauer (Klagemauer), für
   die Juden das wichtigste Heiligtum. Weiter durch das jüdische Viertel
   zum Berg Zion: den letzten Abendmahl-Saal und die Dormitioabtei.
   Nachmittag Fahrt nach BethlehemUNESCO: Besuch der Geburtskirche und
   der Hirtenfeld.
   Übernachtung in Jerusalem
   Tag 11 – Donnerstag 13.12 Israel Museum, Emmaus Heimflug morgens
   Israel Museum mit dem "Schrein des Buches", wo Abschnitte der
   Totenmeer Schriftrollen ausgestellt sind. Der berühmte „Holyland“
   Modell von Jerusalem (1:50) setzt uns in die Zeit Jesus zurück, und
   bietetuns eine tolle Zusammenfassung von unsere Jerusalem Erlebnis an.
   Auf dem Weg zum Flughafen wir halten bei Emmaus, Ort der ersten
   Begegnung von dem Auferstandenen Jesu mit seiner Jünger. Geplante
   Flugzeiten: Abflug 17:05 , Ankunft in München 20:15
   (Änderungen aus technischen Gründen möglich!)
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